
ATA DOS TRABALHOS DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos onze dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima terceira sessão 
ordinária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Vice-
Presidente Sandro Aparecido Martins e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° 
Secretário e, Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de pre-
sença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os traba-
lhos e solicitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a 
ausência do Vereador Presidente Danilo Lima Cipollini, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do 
seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata da 22ª Sessão Ordinária, realiza-
da no dia 04/09/2023. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na 
Secretaria da Câmara. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indi-
cações: nº 101 e 102/2023, ambas de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart, indicando, respecti-
vamente, a possibilidade de construir rede de esgotos no final da Rua Manoel Fábio, no Distrito de Bar-
rânia e reajustar os valores do auxílio transporte dos estudantes universitários, e, nºs. 103 e 104/2023, 
ambas de autoria dos Vereadores Danilo Lima Cipollini, Sandro Aparecido Martins e Silvano Aparecido 
Ferreira, indicando, respectivamente, a possibilidade de realizar a manutenção do Terminal Rodoviário 
Prof. Heitor de Almeida Ribeiro e realizar a operação tapa-buracos na Rua Waldomiro Vasconcelos. Fo-
ram apresentados os seguintes Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal, de autoria do Vereador Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim, os quais foram encaminhados à Comissão de Justiça e Redação: nº 
025/2023, solicitando informações complementares à resposta ao Requerimento nº 018/2023, que 
versou sobre atendimentos de saúde da família em 2023 e 026/2023, solicitando informações comple-
mentares à resposta ao Requerimento nº 019/2023. A Mesa recebeu os Projetos de Lei nºs. 012/2023 
e 035/2023, bem como o Requerimento nº 024/2023, com pareceres das Comissões de Justiça, de 
Obras e de Finanças. Foi apresentado pela Comissão de Justiça e Redação, um pedido de informações 
ao sr. Prefeito Municipal a respeito do Projeto de Lei nº 034/2023, que trata de alterações no Código 
de Posturas do Município de Caconde. Também foi feita uma convocação pela Comissão de Justiça e 
Redação, para uma reunião para discussão do Projeto de Lei nº 005/2023, que trata da revisão do Có-
digo Municipal de Obras e Edificações, no próximo dia 20/09, a partir das 18h, na sede da Câmara Mu-
nicipal. Na sequência, não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente dei-
xou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras 
informações. Com a palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de 
Justiça e Redação, disse que a Comissão está encaminhando questionamentos ao Projeto de Lei nº 
034/2023, aos setores responsáveis, para dar continuidade na análise do Projeto. Também usaram da 
palavra a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da Comissão de Finanças e Edvaldo Elias 
Goulart, Presidente da Comissão de Obras e disseram que após a Sessão irão se reunir com os demais 
membros das referidas Comissões para agendar a data das reuniões. Continuando, não havendo ora-
dores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quo-
rum, passou-se à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: Foram aprovado por unanimidade, sem 
discussão, em única votação, os seguintes Projetos de Resolução: nº 001/2023, de autoria do 
Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, que dispõe sobre o Programa de Consulta Pública Digi-
tal na Câmara Municipal de Caconde; nº 002/2023, de autoria da Mesa da Câmara, que dispõe 
sobre o Plano Estratégico de Ações para a área de Comunicação da Câmara Municipal de Caconde e, 
nº 003/2023, de autoria da Mesa da Câmara, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara 
Municipal de Caconde, do “Grupo de Trabalho e Acompanhamento das Políticas Públicas Municipais – 
GTPPM”. Em seguida, atendendo a requerimento assinado por todos os Vereadores, foram também in-
cluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, as seguintes proposituras: Projeto de Lei 
012/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a regulamentação do transporte remunerado 
privado individual de passageiros; Projeto de Lei nº 035/2023, do Executivo Municipal, que au-
toriza o Poder Executivo a celebrar um Convênio com o Estado de São Paulo, através da Secretaria de 
Segurança Pública e do Departamento Estadual de Trânsito, com a intenção de delegar o exercício da 
competência de trânsito atribuída ao Município pela Lei 9.503, de 23 de setembro de 1997, e dá outras 
providências; Requerimento nº 024/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim, solicitando ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a Política de Alfabetização do Municí-
pio. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA 
PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PES-
SOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim, Silvano Aparecido 
Ferreira, Ivani Aparecida de Souza Possate e Sandro Aparecido Martins. Nada mais havendo a tratar, o 
sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do 
que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assi-
nada,                     1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 



Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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